



Zdravlje u Zadarskoj županiji

Akreditacija Službe za zdravstvenu ekologiju Zavoda za javno zdravstvo Zadar

Judita Grzunov

Služba za zdravstvenu ekologiju, Zavod za javno zdravstvo Zadar

Točni, pouzdani i usporedivi rezultati mjerenja proizvod su osposobljenog ispitivanja i samo na temelju takvih rezultata mogu se donositi ispravne odluke o sukladnosti nekog proizvoda propisanim specifikacijama. Uprava svakog laboratorija prema svojim financijskim mogućnostima, broju i stručnosti osoblja određuje opseg metoda i područje akreditacije.

Akreditacija laboratorija je postupak kojim mjerodavno akreditacijsko tijelo formalno priznaje da je ustanova sposobna, stručna i tehnički osposobljena za obavljanje određenih ispitivanja. *HRN EN ISO/IEC 17025:2007* je međunarodna norma koja definira zahtjeve koje ispitni laboratorij mora ispuniti kako bi dokazao da je tehnički osposobljen za izdavanje pouzdanih rezultata. Provjeru osposobljenosti laboratorija provodi Hrvatska akreditacijska agencija (HAA) u skladu s međunarodnim (ISO) i europskim (EN) normama, koje su u Republici Hrvatskoj prihvaćene kao hrvatske norme (HRN). Cilj akreditacije je usklađivanje nacionalne ispitne strukture s međunarodnom, što osigurava međunarodno priznanje rezultata ispitivanja, međusobno razumijevanje i suradnju laboratorija širom svijeta.

Služba za zdravstvenu ekologiju od svog je osnutka pokazivala visoku kvalitetu svojih usluga tj. pouzdanost izdanih rezultata ispitivanja. U svrhu podizanja kvalitete usluga i potvrde dobrog rada, tijekom 2005. godine započelo se sa priprema za akreditaciju Službe. Pripreme su trajale tri godine, a uloženi trud, rad i orijentiranost cijele Službe na ovaj projekt dovele su do toga da je od 9. veljače 2009. godine Služba za zdravstvenu ekologiju postala akreditirani laboratorij prema normi *HRN EN ISO/IEC 17025:2007 Opći zahtjevi za osposobljenost ispitnih i umjernih laboratorija*.



Prvu akreditaciju Služba za zdravstvenu ekologiju dobila je u veljači 2009. godine (ocjena je bila početkom srpnja 2008. godine) kada je akreditirano 7 metoda ispitivanja. Akreditacija se dobiva na razdoblje od 5 godina, što korisnicima daje povjerenje u sigurnost i kvalitetu usluga koje pruža akreditirani laboratorij. Nakon toga se provodi postupak re-akreditacije, a u međuvremenu se svake godine provodi nadzor od strane neovisnih ocjenitelja HAA (stručnjaci za relevantna područja ispitivanja). Napornim radom tijekom 2009. godine proširili smo područje akreditacije na ukupno 26 metoda ispitivanja. Služba je akreditirana

1. 8. 2014.

HČJZ - Hrvatski časopis za javno zdravstvo

za ispitivanje odabranih značajki hrane, vode, mora i eluata otpada. Akreditirane metode i ispitni izvještaji koji se izdaju na osnovu tih ispitivanja su međunarodno priznati i ravnopravni s drugim europskim laboratorijima koji posjeduju akreditaciju prema navedenoj normi. Akreditacija laboratorija predstavlja i obvezu na održavanje i poboljšavanje kvalitete usluga korisnicima naših usluga.

Tijekom lipnja ove godine proveden je nadzor nad akreditiranim područjem od strane ocjenitelja HAA te je uspješno provedeno i ocjenjivanje proširenja područja akreditacije.

Link na potvrdu:

http://www.akreditacija.hr/akreditacija/files/read.php?re=1261__akredFile&wr=1173

Kontakt osoba:

mr. Judita Grzunov, dipl.ing.
Voditeljica kvalitete
Služba za zdravstvenu ekologiju
Zavod za javno zdravstvo Zadar
Zadar, Kolovare 2
Tel: 023 300 846
e-mail: jgrzunov@zjz-zadar.hr